
  

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 12. decembra, od 8.30 do 10.00. Dobrodošli 

tudi v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto 

ni doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V bolnici v Izoli je gospod Silvester Čuk. Po padcu si je zlomil kolk. Po operaciji 

dobro okreva in že dela ponoivno prve korake. Je zelo pogumen in pozitiven. Vse 

pozdravlja in ga priporočam vašim molitvam.  

V bolnici v Izoli – Medicor - sta tudi dva škofa, gospod Stanisla v Hočevar, 

upokojeni beograjski nadškof in gospod Tone Jamnik, ljubljanski pomožni škof. 

Oba škofa priporočam v molitev.  
 

V adventnem in božičnem času mnogi želite blagoslov doma in družine. V Kortah 

sta v pripravljenosti Luka Tul in Sečoveljski Matjaž Kravos. Kakšno družino 

predvsem od prvoobhajancev in birmancev bom tudi sam lahko obiskal. Za obisk 

se dogovorite osebno z duhovnikom, ki vam bo ustregel, če bo le mogoče.  
 

Nedeljsko vprašanje: Praznik Brezmadežne napoveduje? (čez 9 mesecev)   a) Jezusovo rojstvo;  b) Marijino 
rojstvo;   c) Rojstvo Janeza Krstnika;  d) Spomin na posvetitev prve cerkve v Lurdu 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 46  7. – 14. december 2025 
 

 

Adventni človek Janez 

Krstnik naroča naj 

pripravimo prostor in pot 

za Odrešenika.  

Očiščenje v jordanski 

vodi je predpodoba 

zakramentov krsta in 

svete spovedi. Adventni 

človek Janez Krstnik nas 

spodbuja naj tudi sami 

uporabimo ta »čistila« v 

pripravi na Božje 

rojstvo.  

Gospodova dekla Marija nas spodbuja in spremlja pri pripravah na 

praznik Božjega rojstva. Naj vas v adventu ne zmede milijon lučk 

od zunaj in poskrbite za tisto notranjo luč, naj sveti in greje.  
 
Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo reden verouk za vse skupine.  
V Ponedeljek je praznik Brezmadežne. Reden verouk odpade, potrudite se priti k 
sveti maši, ne samo ponedeljkove skupine ampak vsi.  
Če še nimate adventnega koledarja poglejte v cerkvi ali na spletni strani 
misijonskega središča Slovenije.  
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Zaradi Lucenarija prejšnjo nedeljo bomo predstavili 
prvoobhajance danes na 2. adventno nedeljo pri sveti maši ob 10h. Adventna 
nedelja je v Izoli dan, ko se predstavijo prvoobhajanci za leto 2026.  
Poleg verouka v ponedeljek se dobimo zopet v nedeljo 7. 12. 2025 ob 9h. 
Povabljeni k sveti maši tudi na praznik Brezmadežne in še kakšen dan med 
tednom.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027: V domači družini prižgite drugo svečko in molite za 
vsakega člana vaše družine vsaj eno zdrava Marijo in dodajte še eno za župnika in 
za župnijo. Zornice in kakšna sveta maša med tednom bi koristila.  
V cerkvi ali na spletu poiščite adventni koledar. Branje ali poslušanje zgodbe in 
izpolnjevanje nalog na adventnem koledarju tudi prinaša točke.  

 dan / god cerkev ura mašni namen 

2. adventna 

NEDELJA 
7. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

8. dan † Franjo Markovič, Alietova 1 

† Emil Jerebica 

† Jakov Benčič in †† starši Medica (20 let) 

za župnijsko družino 

PONEDELJEK 
Brezmadežno 

spočetje Device 
Marije 

sv. Maver 
Kp. stolnica 
sv. Maver 

6.30 
10.00 
19.00 

za mamo 

v čast Brezmadežni za duhovne poklice 

obl. † Ana Kleva, Malija 30 b 

TOREK  
Korte  

sv. Maver 
18.00 
19.00 

za rajne 

30. dan † Umbert Marinac, Partizanska 5 

SREDA  
Loretska Mati Božja 

sv. Rok 19.00 
8. dan † Marija (Mara) Šivec, Južna c. 99 

za vse bolne in uboge 

ČETRTEK 
Damaz 1. papež 

sv. Maver 
sv. Maver 

6.30 
19.00 

za srečen zakon 

† Miro Volčanšek in †† starši 

PETEK 
dev. Marija iz Guadalupe sv. Maver 19.00 

za blagoslov Tima, ob Birmi 

†† Gamboz in Stefe 

SOBOTA 
Lucija, dev. muč. 

Bolnica Iz 
Marija Ali. 

 

16.30 
18.00 

 

župnija Bertoki 

† Franjo Oroši 

†† Giordano in Giordana Lakoseljac 

3. adventna 

NEDELJA 
14. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Mirko in Dragutin Javornik 

†† Franc, Marija in Valter Panger 

† Darinka Lemut  

za mamo v zahvalo za 80 let 

2. ADVENTNA NEDELJA 
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8. december: Brezmadežno spočetje Device Marije: Ob tem prazniku nas bo 

obiskal novi nuncij (papežev poslanik) v Republiki Sloveniji. Maševal bo v stolnici v Kopru, 

kamor nas vabijo duhovnike in vernike. Zaradi njegovega obiska odpade običajna 

praznična sveta maša ob 9h. Bomo pa ta dan imeli zornice in slovenski zajtrk v župnišču.  

Vabljeni tudi k sveti maši zvečer.  
 

Letos bodo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali adventne duhovne 

vaje od 12. do 14.12.2025. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. Prijavite se 

na info@stellamaris.si   ali na tel. št. 070 444 003. 
 
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: 
2. adventna nedelja: Matej Busija in Marija Cencič; 3. adventna nedelja: Tine Matoš in 
Tanja Pilič 
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek pol ure pred sveto mašo češčenje v spomin na Veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

Danes pridejo v Izolo medicinci, ki gredo na odpravo v Kenijo. Vsako leto podpremo po 

eno odpravo študentov medicine in eno odpravo v organizaciji katoliške mladine POTA. 

Odprava,  ki pride danes je že druga letos, ker sem malo pozabil, da so bili že spomladi. Po 

svojih močeh jih podpremo.  

Smo skupina petih študentov medicine, dentalne medicine in zdravstvene nege, ki se 

januarja 2026 za tri mesece odpravljamo na humanitarno medicinsko odpravo v vasico 

Majiwa v Keniji. Tamkajšnji prebivalci morajo za obisk zdravnika v najbližjem 

zdravstvenem centru prepotovati velike razdalje, še večji problem pa jim predstavljajo 

visoki stroški zdravljenja, ki si jih le redki lahko privoščijo. 

Naše delovanje je prostovoljno, zato v okviru različnih projektov in stojnic zbiramo 

prispevke in donacije, ki jih bomo namenili nakupu zdravil, medicinskih pripomočkov in 

sanitetnega materiala potrebnega za zagotavljanje osnovnega zdravstvenega varstva 

lokalnega prebivalstva. Zbirajo:  

- prostovoljne prispevke  

- zdravila, ki so še vedno v roku veljavnosti 

- očala z dioptrijo 

Ker je oznanilo pozno bom poskušal vprašati, če lahko podaljšamo zbiranje predvsem očal 

in zdravil do 15. 12. in jim potem dostavimo kamor je treba.  
 

Adventni Carpacciev večer v samostanu sv. Frančiška v Piranu Torek, 9. decembra 2025, ob 
18.30 v refektoriju Minoritskega samostana: HVALNICA SV. FRANČIŠKA V PESMI IN BESEDI 
ob 800-letnici nastanka pesmi: Ljoba Jenče avtorica glasbe in vokalna izvajalka. 
PREDSTAVITEV NOVE KNJIGE:  PESEM BRATA SONCA 
p. Janez Šamperl avtor 

Vabilo na pričevanje, ki ga bosta imela zakonca Bojan in Sara Doljak v Novi vasi, 

župnija Krkavče v nedeljo, 14. 12. 2025 ob 16.00 uri, dvorana - kulturni dom ob 

gasilskem domu. Tema pričevanja: KAKO OSTATI ROMARJI UPANJA, NE 

GLEDE NA VSE. 

Sara in Bojan Doljak sta se pred petnajstimi leti soočila z nepričakovano 

diagnozo: multipla skleroza. Čeprav se je staršema dveh otrok življenje 

obrnilo na glavo, nista vrgla puške v koruzo. Odvetnica Sara danes ne more 

govoriti, ne hoditi, a še vedno uspešno zastopa stranke in predava študentom. 

Pričujeta o življenju z boleznijo in v preizkušnji iščeta smisel. 
 

Trije slovenski zbori, Komorni zbor Orfej pod vodstvom Vita Žerdina, Šaleški akademski 

pevski zbor pod vodstvom Danice Pirečnik in Mešani pevski zbor Obala Koper pod 

vodstvom Andreja Makorja smo letos na pobudo Komornega zbora Orfej pripravili skupen 

adventno-božični projekt, ki ga bomo izvedli združeni v enoten zbor ob sodelovanju 

izjemne sopranistke Polone Gregorc ter Dua Claripiano. Skupaj bomo izvedli prekrasno 

slovensko božično kantato z naslovom Sveta noč, ki jo je na poezijo slovenskih pesnikov in 

svetopisemskih odlomkov iz Stare zaveze napisal skladatelj in zborovodja Andrej Makor. 

Pridružite se nam na našem prvem skupnem dobrodelnem adventnem popotovanju, kjer 

bomo skupaj z dobrodelnim društvom Palčica pomagalčica in dobrodelni škratki zbirali 

denarna sredstva za otroka iz lokalnega okolja, ki se borita z rakom. 

Vabljeni v soboto, 13. 12. 2025 ob 19:00 uri v Stolnico Marijinega vnebovzetja v Koper. 

Vstop prost, zbirali pa se bodo prostovoljni prispevki za dobrodelne namene. 
 

Škof Alojz Cvikl je zapisal v imenu vseh slovenskih škofov:  
Božje dete prihaja v ta svet, v te razmere … Dete v jaslih je naš 
Odrešenik, ki preganja vsak strah, sleherno temo nevednosti in hudobije 
ter prinaša mir in upanje. Njegov prihod med nas nam pripravi, da imamo 
vsi enako dostojanstvo in enake pravice.  
Vsi imamo pravico živeti: nerojeni kot rojeni; bolni kot zdravi;  šibki in 
plahi kot močni in pogumni. Zato je božično sporočilo univerzalno in je 
vesela novica vsemu svetu in vsakemu človeku … 
Letošnji praznik obhajamo v zadnjem tednu jubilejnega svetega leta. Zato 
naj bo tudi letošnji božič svetoletni, da bomo naredili še odločnejši korak 
k jaslicam, od koder prihaja vedno novo, neuničljivo upanje. 
Vsem ljudem dobre volje … voščim vesel in blagoslovljen božič. Pri tem 
posebno mislim na vse bolne, trpeče in kakor koli preizkušane. Skupaj s 
slovenskimi škofi zagotavljam vsem svojo bližino v molitvi ter kličem na 
vse Božji blagoslov. Naj nas božična skrivnost tako prevzame, da bo vsa 
naša prihodnost, predvsem pa, da bodo dnevi novega leta 2026 prežeti z 
mislijo: »Nismo sami, z nami je Bog in njegova neizmerna, večna 
ljubezen.« Z vami se veselim, da je zmagalo življenje.            

 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:  Mož in žena prideta v nebesa. Ona: »Kako je lepo …!« On: »Če ne bi tako zdravo kuhala, bi prišla sem že prej«. 
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